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Q1. Globalement, vous diriez que vous avez une bonne ou mauvaise image ...

Du commerce

TOTAL %
Une très
bonne
image

Une assez
bonne
image

S/t Une
bonne
image

Une assez
mauvaise

image

Une très
mauvaise

image

S/t Une
mauvaise

image
Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 8,8 66,1 74,9 18,1 5,3 23,4 1,7

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 8,0 62,9 70,9 20,9 7,1 28,0 1,1
Femme ..................................................................................... 527 100,0 9,5 69,0 78,6 15,6 3,6 19,2 2,3

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 12,8 66,8 79,7 18,2 2,2 20,3
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 3,0 69,1 72,1 24,7 3,2 27,9
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 7,6 70,3 77,8 19,4 2,8 22,2
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 8,8 66,4 75,1 18,3 6,4 24,6 0,3
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 8,3 63,3 71,6 17,7 8,3 26,0 2,4
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 13,0 63,3 76,3 18,3 2,4 20,7 3,0
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 8,7 64,9 73,6 13,0 7,5 20,5 5,9
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 7,8 69,2 77,0 20,3 2,7 23,0
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 9,3 64,5 73,8 17,0 6,6 23,6 2,6

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 8,2 66,9 75,1 19,2 4,8 23,9 1,0
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 5,7 66,8 72,5 21,2 4,8 26,0 1,6
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 8,0 42,3 50,3 39,4 10,3 49,7
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 7,5 68,9 76,4 23,6 23,6
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 6,5 67,9 74,5 17,0 5,7 22,7 2,9
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 4,0 68,6 72,6 20,6 5,3 25,9 1,5
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 10,8 66,9 77,7 17,2 4,8 21,9 0,4
Employé ................................................................................... 107 100,0 10,7 64,4 75,1 17,1 6,6 23,8 1,1
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 10,8 68,1 78,9 17,2 3,9 21,1
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 9,9 64,5 74,4 16,2 6,2 22,3 3,2
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 9,1 67,4 76,6 14,6 4,8 19,4 4,0
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 13,2 52,5 65,7 22,7 11,6 34,3

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 7,9 67,2 75,1 18,4 5,5 23,9 1,0
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 5,5 65,0 70,5 21,9 5,8 27,7 1,8
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 7,6 44,4 52,1 31,8 16,1 47,9
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 11,1 37,4 48,4 45,8 5,8 51,6
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 4,4 66,6 71,0 20,3 5,1 25,5 3,5
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 4,7 71,7 76,4 16,9 5,3 22,2 1,4
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 9,9 69,2 79,1 15,3 5,2 20,5 0,4
Employé ................................................................................... 168 100,0 7,6 71,9 79,5 13,3 6,4 19,8 0,7
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 12,7 66,0 78,6 17,6 3,7 21,4
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 10,1 64,5 74,6 17,8 4,9 22,8 2,6
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 9,1 65,5 74,6 16,2 4,9 21,1 4,3
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 11,5 63,1 74,6 20,2 5,0 25,1 0,2

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 7,0 73,0 80,0 15,1 4,9 20,0
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 8,3 68,8 77,1 17,0 4,6 21,6 1,3
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 7,8 70,4 78,2 16,3 4,7 21,0 0,8
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 10,3 46,1 56,4 32,1 6,7 38,8 4,7

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 6,7 64,6 71,3 21,1 3,2 24,3 4,4
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 8,5 65,9 74,4 16,4 7,3 23,8 1,8
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 9,4 68,7 78,1 17,3 3,9 21,2 0,7
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 11,0 64,8 75,8 18,6 5,5 24,2
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 9,1 65,3 74,5 18,1 6,1 24,2 1,3
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 9,3 66,4 75,7 17,5 5,7 23,2 1,1

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 10,4 64,1 74,5 21,1 3,5 24,6 0,9
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 10,0 71,7 81,7 13,9 4,4 18,3
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 11,4 56,8 68,2 23,3 7,8 31,1 0,7
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 6,3 69,7 76,0 14,7 7,3 22,0 2,0
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 7,6 64,3 71,9 20,1 3,0 23,1 5,0

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 13,8 66,4 80,2 6,8 7,2 13,9 5,9
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 10,8 63,6 74,4 17,5 6,8 24,3 1,3
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 4,4 73,7 78,1 19,2 1,4 20,6 1,3
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 4,1 66,9 71,0 23,4 5,1 28,5 0,5
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 5,3 68,7 74,0 23,0 1,5 24,6 1,4

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 12,0 60,9 72,8 16,8 8,5 25,3 1,9
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 12,1 67,4 79,5 14,0 5,1 19,1 1,4
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 7,9 69,3 77,3 17,3 3,6 20,8 1,9
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 5,7 65,0 70,6 23,0 4,8 27,8 1,5

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 7,2 68,6 75,8 19,5 3,0 22,6 1,7
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 5,2 68,6 73,8 19,0 5,6 24,6 1,6
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 7,0 69,1 76,1 18,9 3,5 22,4 1,5
Non ........................................................................................... 256 100,0 14,2 57,2 71,4 15,7 10,5 26,3 2,3

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 7,8 69,2 77,0 18,1 3,6 21,7 1,3
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 7,5 70,7 78,2 17,6 2,4 20,0 1,8
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 8,5 65,1 73,6 19,7 6,7 26,4
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 10,1 62,0 72,2 18,2 7,4 25,6 2,3
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 10,6 61,8 72,4 20,5 7,1 27,6
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 10,6 60,6 71,3 15,7 5,8 21,5 7,2
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 8,0 64,4 72,5 12,6 10,3 22,9 4,7

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 100,0 100,0
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 11,8 88,2 100,0
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 77,5 22,5 100,0

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 39,3 49,2 88,5 7,8 3,7 11,5
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 9,4 72,7 82,1 13,9 3,1 16,9 1,0

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 9,3 62,4 71,7 24,5 3,1 27,6 0,8
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 7,1 72,3 79,4 15,6 3,9 19,5 1,2
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 4,7 72,2 76,9 16,2 4,4 20,6 2,5
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 6,8 70,0 76,8 17,9 3,9 21,7 1,5
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 11,7 60,5 72,2 18,5 7,3 25,8 2,0
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Q1. Globalement, vous diriez que vous avez une bonne ou mauvaise image ...

Des commerçants

TOTAL %
Une très
bonne
image

Une assez
bonne
image

S/t Une
bonne
image

Une assez
mauvaise

image

Une très
mauvaise

image

S/t Une
mauvaise

image
Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 13,8 73,2 87,0 10,1 2,2 12,3 0,7

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 12,7 70,3 83,0 13,2 3,0 16,2 0,8
Femme ..................................................................................... 527 100,0 14,8 76,0 90,8 7,3 1,5 8,7 0,5

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 17,6 72,2 89,8 9,3 9,3 0,9
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 12,7 74,9 87,6 9,4 2,9 12,4
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 7,0 81,3 88,3 10,3 1,4 11,7
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 15,0 74,7 89,7 8,0 2,2 10,3
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 11,3 70,5 81,8 13,5 3,6 17,0 1,2
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 19,9 71,3 91,1 6,1 1,6 7,7 1,2
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 18,4 66,4 84,8 11,6 2,1 13,8 1,4
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 10,9 77,6 88,5 9,8 1,4 11,3 0,2
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 15,3 71,0 86,3 10,3 2,6 12,9 0,9

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 11,6 75,8 87,4 9,9 2,0 11,9 0,7
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 9,2 79,0 88,3 9,2 1,7 11,0 0,8
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 8,4 74,7 83,1 16,9 16,9
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 17,1 77,1 94,2 5,8 5,8
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 9,2 77,6 86,8 9,0 1,7 10,8 2,5
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 6,2 81,4 87,6 9,7 2,6 12,4
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 14,0 72,5 86,6 10,5 2,3 12,7 0,7
Employé ................................................................................... 107 100,0 18,9 64,0 82,9 13,5 2,5 16,0 1,1
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 11,7 76,6 88,3 9,1 2,1 11,2 0,5
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 17,9 68,4 86,3 10,7 2,5 13,2 0,5
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 16,5 69,8 86,3 10,9 2,1 13,0 0,7
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 23,7 62,4 86,1 9,7 4,2 13,9

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 11,6 75,2 86,7 10,3 2,3 12,6 0,6
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 8,8 77,6 86,4 11,0 2,1 13,1 0,5
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 8,3 68,2 76,5 23,5 23,5
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 7,9 70,6 78,5 15,7 5,8 21,5
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 6,2 78,0 84,2 13,9 13,9 1,9
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 10,2 79,7 89,9 7,5 2,6 10,1
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 14,0 73,0 87,0 9,7 2,5 12,2 0,8
Employé ................................................................................... 168 100,0 15,3 72,4 87,6 9,4 2,3 11,7 0,7
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 12,5 73,8 86,4 10,2 2,6 12,8 0,8
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 16,7 70,7 87,4 9,9 2,0 11,9 0,7
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 16,3 69,8 86,1 10,9 2,3 13,2 0,7
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 17,2 72,1 89,3 8,5 1,6 10,0 0,7

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 14,7 74,0 88,7 7,9 3,4 11,3
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 10,3 77,0 87,4 10,5 1,4 11,9 0,8
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 12,0 75,9 87,9 9,5 2,1 11,6 0,5
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 8,5 76,7 85,3 11,4 11,4 3,4

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 11,2 75,0 86,1 11,0 1,7 12,7 1,2
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 12,8 73,8 86,6 10,7 2,4 13,0 0,4
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 12,2 76,0 88,2 7,5 2,9 10,5 1,3
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 14,2 75,5 89,7 6,7 3,7 10,3
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 18,1 67,6 85,7 13,1 0,9 14,0 0,2
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 14,4 72,9 87,2 9,9 2,3 12,2 0,5

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 13,7 77,9 91,6 7,4 1,0 8,4
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 16,7 70,7 87,4 7,8 3,7 11,5 1,1
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 17,2 65,4 82,6 15,2 1,8 17,0 0,3
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 12,9 71,7 84,6 12,0 2,6 14,6 0,8
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 9,5 78,0 87,5 9,2 2,0 11,2 1,3

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 19,9 69,0 88,9 5,5 4,0 9,5 1,6
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 16,3 69,4 85,8 10,7 3,0 13,7 0,5
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 9,1 79,0 88,1 11,4 11,4 0,5
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 4,8 83,8 88,7 10,8 0,5 11,3
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 9,7 79,4 89,1 9,4 0,9 10,3 0,6

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 10,2 71,3 81,6 13,6 4,8 18,4
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 23,9 64,2 88,1 7,5 3,0 10,5 1,4
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 10,8 76,8 87,6 10,6 1,3 11,9 0,4
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 8,4 79,3 87,7 10,8 1,1 11,9 0,4

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 11,6 75,0 86,7 11,2 1,1 12,4 1,0
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 10,7 76,2 86,9 10,1 2,6 12,7 0,4
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 11,2 75,5 86,7 10,8 1,6 12,4 0,9
Non ........................................................................................... 256 100,0 21,4 66,8 88,2 8,0 3,8 11,8

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 12,5 77,1 89,7 9,1 0,9 10,0 0,3
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 12,6 77,3 89,9 9,0 0,7 9,7 0,4
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 12,3 76,7 89,0 9,6 1,4 11,0
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 15,4 68,3 83,7 11,4 3,8 15,2 1,1
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 13,2 68,5 81,7 13,0 4,6 17,6 0,7
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 18,7 65,7 84,4 10,2 2,6 12,8 2,9
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 19,4 70,5 89,9 7,1 2,4 9,5 0,6

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 61,3 31,2 92,6 2,7 4,7 7,4
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 16,3 79,1 95,4 3,5 0,9 4,4 0,2
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 6,8 56,3 63,0 30,6 5,8 36,4 0,5

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 100,0 100,0
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 15,8 84,2 100,0

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 7,8 78,6 86,5 11,4 1,3 12,7 0,8
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 12,9 77,5 90,3 8,0 1,0 8,9 0,7
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 10,5 74,4 84,9 13,0 1,2 14,2 0,8
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 10,9 76,7 87,7 10,4 1,1 11,6 0,8
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 17,9 68,2 86,1 9,7 3,7 13,4 0,5
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TOTAL %

Q2. Les rôles les plus importants qu'exerce le Commerce au sein d'une société ou d'un pays : en 1er

Stimuler la vie
économique et
sociale locale

Etre un moteur
de croissance

Créer des
emplois

Animer et
structurer les
lieux de vie

Activer le lien
social entre

individus
Nsp / Aucun

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 21,1 12,3 49,5 7,5 8,3 1,3

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 22,3 15,7 43,2 8,3 8,7 1,8
Femme ..................................................................................... 527 100,0 20,0 9,2 55,3 6,8 7,9 0,8

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 17,0 12,2 53,2 9,4 6,1 2,1
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 10,7 12,9 50,1 16,8 9,5
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 24,1 12,9 49,1 6,7 7,3
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 19,7 13,5 54,8 6,5 5,2 0,3
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 24,2 12,1 44,6 6,5 10,5 2,2
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 26,9 9,2 42,9 6,9 10,5 3,7
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 17,0 12,9 54,1 6,0 8,8 1,2
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 19,3 12,7 50,3 9,6 7,5 0,5
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 22,0 12,1 49,0 6,5 8,7 1,7

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 21,2 13,5 48,4 7,9 8,1 0,9
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 24,4 14,5 41,3 9,2 9,9 0,6
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 16,2 13,4 51,9 8,0 8,7 1,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 26,5 16,6 42,4 4,4 10,0
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 28,5 15,0 34,2 10,7 11,6
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 21,8 13,5 44,4 10,2 8,9 1,2
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 18,0 12,4 55,5 6,7 6,2 1,2
Employé ................................................................................... 107 100,0 22,3 12,7 52,9 4,7 7,4
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 15,9 12,3 56,7 7,7 5,6 1,8
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 20,9 10,1 51,5 6,8 8,7 2,0
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 22,9 12,0 48,0 4,8 10,3 2,0
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 13,1 2,5 65,6 14,8 2,0 2,0

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 21,8 13,5 47,6 7,8 8,5 0,7
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 25,6 15,1 39,7 8,3 10,6 0,7
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 16,2 19,8 42,8 7,6 13,5
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 32,0 24,4 37,8 2,1 3,7
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 30,7 15,6 30,6 8,3 14,8
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 22,7 12,6 44,1 9,7 9,7 1,2
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 18,5 12,0 54,5 7,4 6,8 0,8
Employé ................................................................................... 168 100,0 20,2 12,4 53,2 7,1 7,1
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 16,4 11,6 56,1 7,8 6,3 1,7
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 20,1 10,8 51,9 7,2 7,9 2,1
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 22,2 11,2 48,2 5,6 10,5 2,3
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 17,1 10,2 57,4 9,5 4,0 1,8

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 23,6 13,6 45,8 7,0 10,0
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 21,3 11,5 52,0 6,8 7,0 1,4
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 22,2 12,3 49,6 6,9 8,1 0,9
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 19,3 31,1 26,8 14,6 8,2

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 22,2 17,5 43,6 7,7 8,1 0,9
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 20,2 10,7 49,0 6,5 10,9 2,6
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 19,2 11,5 55,4 6,7 6,6 0,5
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 21,8 14,9 46,3 9,1 6,5 1,4
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 22,7 9,4 50,0 8,5 8,3 1,1
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 20,8 11,1 50,8 7,5 8,3 1,4

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 21,7 13,9 48,0 7,1 7,2 2,2
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 18,7 10,6 50,9 8,1 11,1 0,5
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 19,0 9,8 56,9 7,1 6,2 0,9
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 22,1 9,7 49,9 8,0 8,9 1,4
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 22,6 18,3 43,4 7,1 7,6 1,0

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 13,0 10,1 60,8 2,9 10,6 2,5
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 17,9 10,2 57,8 5,8 6,7 1,6
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 24,6 16,9 41,0 8,7 8,1 0,7
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 29,0 14,4 36,3 12,6 7,8
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 30,3 16,9 27,1 12,8 11,9 0,9

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 16,6 10,3 61,6 2,3 7,3 1,9
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 18,2 10,2 52,7 8,1 9,8 1,0
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 24,3 10,5 48,0 8,4 7,2 1,6
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 24,1 19,8 39,1 7,8 8,4 0,7

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 20,9 13,3 47,8 8,4 8,7 0,9
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 30,2 14,9 34,7 9,1 10,0 1,1
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 22,0 13,2 47,7 8,0 8,3 0,8
Non ........................................................................................... 256 100,0 18,5 9,8 54,9 6,2 8,0 2,6

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 21,1 13,6 47,7 7,4 9,4 0,7
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 22,1 15,3 44,8 6,7 10,1 1,0
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 18,6 9,0 55,6 9,1 7,7
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 21,1 10,7 51,7 7,8 6,8 2,0
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 20,9 13,3 49,3 9,9 5,3 1,3
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 20,4 5,8 56,3 6,0 8,2 3,3
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 22,3 6,9 54,8 2,2 10,5 3,4

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 22,8 14,5 47,2 7,4 4,6 3,4
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 21,8 12,8 48,8 8,1 7,3 1,3
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 19,8 11,6 52,0 5,9 9,5 1,2

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 20,7 10,6 47,0 7,7 10,9 3,1
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 21,1 12,3 49,8 7,7 7,8 1,3

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 29,0 16,0 36,6 7,8 10,6
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 21,8 13,6 46,9 9,0 7,6 1,2
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 19,9 14,3 46,3 9,7 8,9 0,9
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 22,8 14,4 44,3 9,0 8,7 0,8
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 18,6 9,4 56,9 5,5 7,6 2,0
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Q2. Les rôles les plus importants qu'exerce le Commerce au sein d'une société ou d'un pays : Total

Stimuler la vie
économique et
sociale locale

Etre un moteur
de croissance

Créer des
emplois

Animer et
structurer les
lieux de vie

Activer le lien
social entre

individus
Nsp / Aucun

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 70,1 50,0 88,1 36,6 46,9 1,3

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 70,2 54,5 83,3 35,8 44,8 1,8
Femme ..................................................................................... 527 100,0 70,0 45,8 92,6 37,4 48,8 0,8

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 56,7 54,1 88,2 48,8 43,4 2,1
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 74,4 46,8 87,9 39,9 49,7
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 77,7 49,7 90,1 40,5 40,6
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 68,1 51,0 89,0 40,5 46,6 0,3
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 71,2 48,8 85,7 32,9 50,8 2,2
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 69,4 53,5 85,0 28,7 49,5 3,7
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 66,9 47,3 91,2 29,9 47,4 1,2
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 71,9 50,1 89,1 42,4 43,3 0,5
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 69,2 50,0 87,6 33,7 48,7 1,7

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 71,3 50,6 87,4 38,2 45,9 0,9
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 72,6 52,7 84,5 38,7 47,2 0,6
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 61,1 47,2 83,8 42,6 51,8 1,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 66,3 48,0 95,7 44,3 45,6
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 73,3 55,7 74,6 41,2 54,3
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 76,2 53,3 86,9 34,3 42,3 1,2
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 70,1 48,4 90,3 37,7 44,6 1,2
Employé ................................................................................... 107 100,0 71,8 55,2 92,3 34,9 40,9
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 69,2 45,3 89,3 39,0 46,4 1,8
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 67,6 48,9 89,5 33,6 48,8 2,0
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 68,4 50,6 90,0 29,8 48,1 2,0
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 64,5 41,8 87,5 48,9 51,3 2,0

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 73,1 50,1 87,1 37,3 46,6 0,7
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 75,1 53,3 85,5 35,9 46,4 0,7
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 52,3 39,0 86,9 50,9 58,3
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 69,1 41,6 97,0 30,9 61,4
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 83,3 55,5 74,7 35,0 50,8
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 74,3 55,9 88,1 36,1 40,2 1,2
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 71,5 47,3 88,4 38,6 46,8 0,8
Employé ................................................................................... 168 100,0 73,7 47,5 91,2 40,5 43,9
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 68,7 47,1 85,1 36,3 50,3 1,7
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 66,0 49,9 89,5 35,7 47,2 2,1
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 68,2 49,4 88,9 29,6 48,8 2,3
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 62,9 50,5 90,2 44,6 45,0 1,8

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 74,5 49,3 87,2 37,7 46,6
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 73,0 53,3 86,5 36,1 43,5 1,4
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 73,6 51,8 86,8 36,7 44,6 0,9
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 69,3 46,1 83,8 42,0 54,7

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 70,2 52,5 82,3 36,6 49,7 0,9
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 69,5 49,8 89,0 33,8 45,5 2,6
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 73,0 51,0 91,4 36,9 43,0 0,5
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 67,3 51,4 83,9 43,7 45,5 1,4
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 69,0 46,6 90,4 35,9 50,6 1,1
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 70,1 49,4 89,4 36,6 46,2 1,4

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 71,5 48,7 86,1 36,5 44,6 2,2
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 65,6 51,4 91,8 32,7 50,8 0,5
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 74,6 56,2 92,1 27,7 44,5 0,9
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 70,2 45,7 90,1 42,7 45,2 1,4
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 68,7 53,0 80,5 37,6 51,2 1,0

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 61,4 47,7 94,5 31,3 46,4 2,5
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 67,2 48,5 88,9 37,4 48,5 1,6
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 73,7 52,6 87,8 35,1 45,1 0,7
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 80,6 53,4 85,5 34,6 42,7
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 76,0 53,1 83,2 39,7 44,7 0,9

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 67,0 42,7 89,0 35,2 49,5 1,9
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 67,6 44,7 89,3 37,0 54,2 1,0
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 71,0 48,4 89,7 38,0 45,5 1,6
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 73,0 63,8 83,3 34,2 40,1 0,7

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 72,4 50,9 87,5 38,6 45,2 0,9
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 76,2 50,2 84,8 37,8 44,6 1,1
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 72,4 50,8 87,5 38,5 45,4 0,8
Non ........................................................................................... 256 100,0 63,3 47,8 89,9 31,3 51,4 2,6

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 71,7 52,4 89,6 35,5 45,7 0,7
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 71,8 53,3 88,9 33,1 47,2 1,0
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 71,4 50,0 91,6 42,1 41,6
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 68,0 46,9 86,1 38,1 48,4 2,0
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 68,5 50,3 86,7 39,8 45,3 1,3
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 63,7 45,7 78,9 41,0 55,4 3,3
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 71,0 36,1 92,1 28,7 51,6 3,4

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 69,9 49,7 85,9 38,8 39,1 3,4
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 69,8 51,9 89,1 37,7 44,2 1,3
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 71,3 46,6 86,3 32,9 53,0 1,2

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 69,6 41,6 88,9 43,7 41,5 3,1
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 70,4 51,3 88,4 36,4 46,0 1,3

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 78,7 58,0 90,0 29,6 40,0
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 75,0 48,1 83,1 43,8 44,4 1,2
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 68,8 49,0 86,4 40,5 47,7 0,9
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 73,8 50,7 85,8 39,4 44,5 0,8
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 64,7 49,0 91,4 32,7 50,3 2,0
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Q3. Les évolutions les plus importantes qui ont marqué l'histoire du Commerce au cours des dernières
décennies : en 1er

La généralisation du
paiement par carte

bancaire

L'apparition des
grandes surfaces

La possibilité de
pouvoir choisir et

acheter de chez soi,
notamment grâce à

Internet

L'apparition des
chaînes spécialisées Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 29,2 34,8 25,3 7,4 3,3

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 29,6 31,7 27,0 8,5 3,1
Femme ..................................................................................... 527 100,0 28,8 37,6 23,7 6,4 3,4

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 21,3 26,1 37,3 13,6 1,7
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 38,2 22,7 30,5 8,7
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 25,1 28,0 41,5 5,0 0,4
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 27,2 31,2 32,8 6,8 2,0
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 27,5 42,3 16,6 9,8 3,7
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 35,4 39,7 16,2 4,7 4,0
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 35,0 44,4 4,9 5,1 10,6
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 27,1 26,3 38,0 7,9 0,6
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 30,3 39,2 18,7 7,1 4,7

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 28,0 32,5 30,3 7,6 1,6
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 26,3 32,2 33,6 6,4 1,4
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 24,7 35,4 32,8 5,3 1,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 30,4 41,2 24,0 1,9 2,4
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 20,9 29,1 39,9 8,4 1,7
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 28,6 30,4 33,2 7,0 0,8
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 29,7 32,8 27,0 8,7 1,8
Employé ................................................................................... 107 100,0 36,0 27,4 20,6 14,4 1,5
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 26,7 35,3 30,0 6,0 2,0
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 31,6 39,3 15,6 7,0 6,5
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 32,8 41,8 10,6 7,6 7,1
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 26,7 28,7 35,8 4,7 4,1

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 29,1 32,8 30,3 6,2 1,6
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 27,6 31,9 33,4 6,4 0,7
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 37,6 30,1 12,4 19,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 29,1 33,1 32,1 3,7 2,1
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 22,3 33,2 39,2 5,4
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 29,0 31,2 32,8 6,3 0,8
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 30,4 33,7 27,6 6,0 2,4
Employé ................................................................................... 168 100,0 33,4 28,8 26,8 9,3 1,6
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 26,9 39,5 28,5 2,0 3,2
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 29,4 37,4 18,7 9,0 5,5
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 33,2 42,9 10,4 6,2 7,2
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 23,7 29,4 30,7 13,1 3,1

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 28,7 30,7 31,1 8,4 1,1
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 29,3 34,1 29,8 4,7 2,1
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 29,1 32,8 30,3 6,1 1,7
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 23,2 35,1 34,7 5,5 1,6

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 28,8 31,0 27,3 10,9 2,1
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 28,0 37,3 24,9 4,9 4,8
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 24,2 34,1 32,0 6,5 3,2
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 30,2 32,7 26,6 4,9 5,6
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 35,2 37,1 16,8 9,1 1,7
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 29,3 35,7 24,8 6,6 3,6

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 32,6 33,1 23,1 6,8 4,4
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 29,7 38,4 25,1 4,4 2,3
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 24,2 40,8 27,0 6,5 1,4
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 29,4 33,6 24,8 7,7 4,6
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 27,4 30,9 28,3 11,4 2,0

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 23,9 42,0 21,3 8,3 4,5
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 29,1 35,7 23,2 7,9 4,2
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 32,8 28,8 29,5 8,6 0,3
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 37,5 27,6 29,3 4,2 1,4
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 23,9 36,4 30,2 6,6 2,8

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 25,8 38,5 22,8 7,8 5,0
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 33,8 36,1 20,8 5,6 3,6
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 27,6 34,6 27,4 7,4 3,1
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 29,6 32,1 29,2 8,4 0,7

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 27,7 31,7 32,0 7,0 1,6
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 29,7 33,0 28,5 6,7 2,1
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 27,8 32,9 30,8 6,8 1,7
Non ........................................................................................... 256 100,0 33,4 40,4 9,1 9,3 7,7

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 28,4 35,5 25,8 7,4 2,9
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 29,2 36,7 23,4 7,2 3,5
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 26,3 32,0 32,6 7,8 1,4
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 30,3 34,0 24,6 7,4 3,8
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 30,0 28,9 28,2 9,6 3,3
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 33,4 35,0 26,2 2,4 3,0
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 27,5 50,9 9,9 5,6 6,2

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 26,8 42,4 24,6 3,6 2,7
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 27,7 37,0 25,5 7,6 2,3
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 33,4 27,8 25,7 6,9 6,1

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 38,7 29,1 23,7 4,5 4,0
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 29,1 35,0 25,3 7,7 2,9

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 23,0 20,2 48,3 6,7 1,8
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 27,2 28,8 35,9 6,6 1,5
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 27,3 36,7 26,3 8,1 1,5
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 26,2 29,4 35,6 7,2 1,6
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 33,5 42,6 10,4 7,7 5,8
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Q3. Les évolutions les plus importantes qui ont marqué l'histoire du Commerce au cours des dernières
décennies : Total

La généralisation du
paiement par carte

bancaire

L'apparition des
grandes surfaces

La possibilité de
pouvoir choisir et

acheter de chez soi,
notamment grâce à

Internet

L'apparition des
chaînes spécialisées Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 60,3 59,0 44,1 27,7 3,3

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 58,1 56,8 47,2 29,8 3,1
Femme ..................................................................................... 527 100,0 62,3 61,2 41,2 25,7 3,4

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 46,5 52,4 58,5 39,2 1,7
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 76,0 54,1 55,1 14,8
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 58,2 56,2 60,9 22,5 0,4
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 56,6 51,1 54,0 31,0 2,0
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 60,7 60,8 40,9 28,8 3,7
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 65,8 65,5 28,8 29,6 4,0
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 62,3 72,5 10,8 26,8 10,6
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 59,4 54,8 59,0 24,8 0,6
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 60,8 61,2 36,4 29,2 4,7

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 59,8 57,3 51,3 27,2 1,6
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 57,5 56,2 53,3 28,7 1,4
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 51,6 66,0 51,3 19,6 1,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 58,8 64,1 34,6 34,2 2,4
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 53,9 50,8 58,3 32,8 1,7
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 60,4 55,4 57,6 25,0 0,8
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 62,0 58,5 49,2 25,6 1,8
Employé ................................................................................... 107 100,0 64,6 56,8 45,4 30,2 1,5
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 60,8 59,4 51,0 23,5 2,0
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 61,3 62,4 30,2 28,6 6,5
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 61,7 68,5 22,0 29,2 7,1
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 59,7 37,4 63,7 26,5 4,1

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 60,9 56,9 52,2 25,6 1,6
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 58,8 54,7 53,2 29,7 0,7
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 58,8 65,6 29,3 33,9
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 44,9 56,1 41,5 46,7 2,1
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 62,5 49,5 58,7 28,6
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 60,0 55,9 55,1 26,3 0,8
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 62,7 58,9 51,2 22,1 2,4
Employé ................................................................................... 168 100,0 65,5 56,4 49,8 25,1 1,6
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 59,3 61,9 53,0 18,5 3,2
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 59,5 61,8 33,5 30,4 5,5
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 62,5 69,4 21,2 27,4 7,2
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 55,0 50,8 51,5 34,7 3,1

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 64,0 55,9 52,6 24,1 1,1
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 60,5 56,3 53,5 24,4 2,1
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 61,8 56,1 53,1 24,3 1,7
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 55,0 66,9 42,2 28,7 1,6

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 56,0 60,3 45,0 32,9 2,1
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 63,0 57,8 43,2 23,8 4,8
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 62,7 52,5 52,4 24,5 3,2
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 57,3 60,3 41,5 27,5 5,6
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 60,0 65,2 37,3 30,6 1,7
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 61,3 58,8 43,9 26,5 3,6

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 62,8 57,4 42,4 24,6 4,4
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 64,6 64,4 42,2 22,3 2,3
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 61,1 60,6 43,7 29,2 1,4
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 59,2 56,2 44,7 29,7 4,6
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 53,4 59,7 48,1 33,1 2,0

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 60,6 64,5 41,1 22,1 4,5
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 60,1 61,5 38,3 28,9 4,2
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 60,3 57,3 48,8 29,9 0,3
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 65,6 48,5 57,0 26,1 1,4
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 57,2 55,5 56,2 24,5 2,8

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 59,0 54,9 42,3 28,4 5,0
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 66,9 61,9 37,1 26,4 3,6
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 59,0 60,7 41,8 29,2 3,1
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 57,6 59,4 55,5 25,0 0,7

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 59,6 56,2 53,7 26,4 1,6
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 62,4 56,4 49,0 27,2 2,1
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 59,7 57,1 52,0 26,7 1,7
Non ........................................................................................... 256 100,0 62,0 64,8 21,0 30,5 7,7

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 58,6 61,8 43,9 27,3 2,9
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 56,9 63,0 41,6 29,4 3,5
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 63,3 58,5 50,1 21,8 1,4
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 62,4 55,5 44,5 28,1 3,8
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 59,7 52,3 52,8 28,3 3,3
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 70,6 50,4 44,7 22,7 3,0
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 62,8 72,8 14,4 33,7 6,2

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 58,3 67,8 42,3 24,7 2,7
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 60,1 60,9 44,5 27,9 2,3
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 60,8 53,1 44,1 27,7 6,1

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 63,0 52,7 38,5 34,4 4,0
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 60,3 60,1 43,8 27,7 2,9

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 59,0 44,9 72,5 19,4 1,8
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 59,0 51,2 59,7 26,4 1,5
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 58,6 61,2 47,1 29,4 1,5
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 58,9 53,0 58,6 25,7 1,6
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 62,3 67,7 23,4 30,4 5,8
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Q4. Importance de l'impact des contributions suivantes du secteur du Commerce au maintien et
développement d'une société respectueuse de l'environnement et des hommes

La mise à disposition de sacs de caisse recyclables et réutilisables

TOTAL % Très important Assez important S/t Important Secondaire Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 59,9 29,3 89,2 10,2 0,6

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 54,2 32,1 86,3 13,3 0,4
Femme ..................................................................................... 527 100,0 65,1 26,8 91,9 7,4 0,7

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 50,6 28,0 78,6 18,1 3,3
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 61,9 32,3 94,2 5,8
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 60,7 31,6 92,3 7,7
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 61,0 29,8 90,8 9,2
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 61,5 27,5 89,0 11,0
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 56,5 30,3 86,8 13,2
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 62,1 27,1 89,1 8,8 2,1
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 58,5 30,9 89,4 9,8 0,8
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 60,6 28,5 89,1 10,5 0,4

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 59,5 29,6 89,2 10,4 0,5
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 57,8 30,9 88,7 11,2 0,1
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 61,2 28,0 89,1 9,0 1,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 52,6 34,6 87,1 12,9
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 51,1 35,2 86,3 13,7
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 64,2 26,8 91,0 9,0
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 61,2 28,4 89,6 9,5 0,8
Employé ................................................................................... 107 100,0 60,6 29,4 89,9 10,1
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 61,5 28,0 89,5 9,3 1,2
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 60,6 28,7 89,3 10,0 0,7
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 60,8 27,6 88,3 10,8 0,9
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 59,7 33,5 93,3 6,7

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 60,1 30,1 90,3 9,7
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 59,1 31,1 90,2 9,8
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 58,5 33,3 91,8 8,2
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 63,3 33,4 96,7 3,3
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 51,5 35,8 87,3 12,7
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 61,9 28,2 90,1 9,9
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 61,0 29,3 90,3 9,7
Employé ................................................................................... 168 100,0 63,0 27,3 90,3 9,7
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 58,6 31,7 90,3 9,7
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 59,5 28,3 87,8 10,9 1,3
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 59,7 29,1 88,9 10,1 1,1
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 59,2 27,1 86,3 12,1 1,6

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 63,0 24,9 87,9 12,1
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 59,4 31,8 91,3 8,7
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 60,8 29,2 90,0 10,0
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 57,8 33,8 91,5 8,5

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 55,8 26,0 81,8 16,7 1,5
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 67,1 25,3 92,4 7,6
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 59,0 31,5 90,5 9,5
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 56,2 33,1 89,3 9,4 1,4
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 58,7 31,9 90,5 8,9 0,5
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 60,8 30,1 90,9 8,8 0,3

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 63,8 28,1 91,8 7,6 0,6
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 65,3 25,3 90,6 9,4
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 55,5 36,1 91,6 7,3 1,1
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 57,3 31,8 89,1 10,4 0,4
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 56,5 25,6 82,0 17,2 0,8

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 62,6 23,0 85,6 12,9 1,6
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 61,8 27,7 89,5 9,8 0,7
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 64,2 29,8 94,0 5,7 0,3
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 53,1 37,4 90,4 9,6
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 52,1 33,9 86,0 14,0

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 54,8 31,6 86,4 12,7 0,8
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 63,4 28,5 91,8 7,6 0,5
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 62,4 27,6 90,0 9,6 0,4
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 57,8 31,0 88,8 11,2

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 58,7 30,5 89,2 10,4 0,4
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 59,2 29,1 88,2 11,8
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 59,3 30,1 89,4 10,2 0,4
Non ........................................................................................... 256 100,0 61,7 27,0 88,7 10,4 0,9

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 61,5 31,0 92,5 7,5
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 60,9 31,5 92,4 7,6
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 63,4 29,5 92,9 7,1
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 57,8 27,2 85,0 13,8 1,3
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 55,7 28,1 83,8 15,1 1,1
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 58,8 29,2 88,1 11,9
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 63,9 21,9 85,9 11,0 3,1

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 74,9 14,0 88,9 11,1
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 61,0 29,0 90,0 9,7 0,3
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 56,5 31,2 87,7 11,5 0,8

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 68,2 21,8 90,0 9,0 1,0
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 59,8 30,4 90,2 9,2 0,6

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 57,1 29,7 86,8 13,2
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 57,9 31,6 89,5 10,5
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 55,5 32,9 88,4 10,9 0,7
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 57,0 31,5 88,5 11,3 0,2
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 64,1 26,2 90,2 8,7 1,0

L'image du Commerce en France / 14-15 Novembre 2008

sd



Q4. Importance de l'impact des contributions suivantes du secteur du Commerce au maintien et
développement d'une société respectueuse de l'environnement et des hommes

Les efforts faits pour acheminer les marchandises via des modes de transport moins polluants que la route,
comme par exemple le chemin de fer

TOTAL % Très important Assez important S/t Important Secondaire Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 62,2 29,0 91,2 8,1 0,7

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 62,0 28,5 90,5 8,9 0,6
Femme ..................................................................................... 527 100,0 62,4 29,5 91,9 7,3 0,8

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 43,4 46,3 89,7 8,6 1,7
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 47,0 36,4 83,3 16,7
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 55,6 36,5 92,1 7,9
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 66,2 25,4 91,6 6,8 1,6
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 71,3 22,6 93,9 6,1
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 67,5 23,3 90,9 8,7 0,4
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 65,9 24,7 90,7 7,5 1,9
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 50,7 38,9 89,5 10,1 0,4
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 68,1 23,9 92,1 7,0 0,9

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 59,8 31,3 91,1 8,7 0,2
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 66,7 28,2 94,9 5,1
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 46,3 46,3 92,6 7,4
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 51,3 44,5 95,8 4,2
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 75,4 17,6 93,0 7,0
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 69,6 26,7 96,2 3,8
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 53,0 34,4 87,3 12,2 0,4
Employé ................................................................................... 107 100,0 54,0 32,7 86,7 13,3
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 52,5 35,1 87,6 11,8 0,6
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 66,8 24,6 91,4 6,9 1,7
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 66,5 24,4 90,9 8,0 1,1
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 67,7 25,8 93,5 2,0 4,5

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 62,7 28,2 90,9 9,1
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 69,2 24,3 93,5 6,5
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 39,9 33,3 73,2 26,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 73,8 18,2 92,1 7,9
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 69,5 21,8 91,4 8,6
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 70,6 26,0 96,6 3,4
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 57,0 31,5 88,5 11,5
Employé ................................................................................... 168 100,0 57,0 32,1 89,1 10,9
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 57,0 30,8 87,8 12,2
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 61,5 30,2 91,7 6,6 1,7
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 67,5 24,4 91,9 6,9 1,1
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 52,7 38,7 91,3 6,1 2,5

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 63,1 29,0 92,0 8,0
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 64,4 28,0 92,4 7,6
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 63,9 28,4 92,3 7,7
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 66,3 21,8 88,2 11,8

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 61,1 29,1 90,1 9,1 0,8
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 60,0 30,8 90,8 7,4 1,8
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 63,6 28,8 92,3 7,7
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 64,5 30,3 94,9 5,1
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 62,7 26,9 89,7 9,6 0,7
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 62,4 29,0 91,5 7,8 0,7

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 57,6 33,3 90,9 9,1
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 65,3 28,0 93,3 6,4 0,3
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 57,7 29,2 87,0 8,8 4,2
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 65,3 27,1 92,5 7,1 0,4
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 63,8 26,8 90,7 9,3

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 47,7 39,9 87,6 12,4
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 61,9 29,5 91,4 7,3 1,2
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 69,3 23,3 92,6 7,0 0,4
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 60,2 30,6 90,8 9,2
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 67,9 24,8 92,6 7,4

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 55,7 32,4 88,1 10,0 2,0
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 59,1 32,7 91,9 7,5 0,6
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 66,3 27,2 93,5 6,5
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 66,9 23,6 90,5 9,0 0,5

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 60,7 30,5 91,2 8,4 0,4
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 66,4 26,4 92,7 7,3
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 61,3 29,9 91,2 8,5 0,4
Non ........................................................................................... 256 100,0 64,8 26,5 91,3 6,8 1,8

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 63,0 28,3 91,3 8,4 0,3
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 64,6 26,3 90,9 8,7 0,4
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 58,7 33,9 92,5 7,5
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 61,1 29,9 91,1 7,7 1,3
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 57,2 33,5 90,7 8,7 0,5
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 70,2 19,7 89,9 6,6 3,4
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 64,8 28,7 93,5 4,9 1,5

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 76,9 15,7 92,6 7,4
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 62,0 29,6 91,6 7,8 0,6
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 61,6 28,3 89,9 8,8 1,3

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 69,9 17,8 87,7 9,1 3,2
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 61,7 30,1 91,9 7,3 0,8

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 64,9 27,2 92,1 7,9
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 63,6 30,0 93,6 6,4
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 57,0 32,8 89,7 10,3
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 61,7 30,3 92,0 8,0
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 62,9 27,2 90,1 8,1 1,8
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Q4. Importance de l'impact des contributions suivantes du secteur du Commerce au maintien et
développement d'une société respectueuse de l'environnement et des hommes

L'attention portée à la gestion des invendus, pour éviter le gaspillage

TOTAL % Très important Assez important S/t Important Secondaire Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 65,7 26,9 92,6 6,4 1,0

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 66,2 27,5 93,7 5,1 1,2
Femme ..................................................................................... 527 100,0 65,2 26,4 91,6 7,5 0,8

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 40,7 50,1 90,9 7,4 1,7
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 73,6 20,0 93,5 6,5
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 60,3 32,5 92,8 7,2
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 74,0 22,1 96,1 3,9
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 71,1 19,2 90,3 8,3 1,4
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 65,9 25,8 91,7 5,9 2,5
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 63,1 29,9 93,0 5,0 2,0
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 58,5 34,0 92,5 7,1 0,4
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 69,4 23,3 92,7 6,0 1,3

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 65,3 27,0 92,3 6,9 0,8
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 60,7 30,2 90,9 7,9 1,2
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 46,1 34,1 80,2 18,0 1,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 52,3 38,6 90,9 9,1
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 62,2 30,3 92,5 5,7 1,9
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 64,9 26,3 91,3 7,6 1,2
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 69,8 23,8 93,6 6,0 0,4
Employé ................................................................................... 107 100,0 70,7 20,2 90,9 9,1
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 69,4 25,4 94,9 4,5 0,6
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 66,5 26,9 93,3 5,3 1,3
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 66,1 28,0 94,1 4,2 1,7
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 67,9 22,2 90,1 9,9

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 67,4 24,6 92,1 7,4 0,6
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 63,7 26,6 90,2 8,5 1,2
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 41,7 25,1 66,9 33,1
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 64,7 29,4 94,1 5,9
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 56,5 31,4 87,9 10,0 2,1
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 68,8 23,8 92,6 6,3 1,1
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 70,7 22,9 93,6 6,4
Employé ................................................................................... 168 100,0 71,3 20,3 91,6 8,4
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 70,1 26,0 96,0 4,0
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 63,3 30,0 93,4 5,1 1,6
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 65,6 28,0 93,6 4,5 1,9
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 60,0 33,1 93,1 5,9 1,1

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 66,5 23,7 90,3 8,5 1,2
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 69,3 25,0 94,3 5,6 0,2
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 68,3 24,5 92,8 6,7 0,6
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 48,4 39,3 87,8 10,9 1,4

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 64,8 25,3 90,1 7,6 2,3
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 67,4 27,7 95,1 4,2 0,7
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 65,0 28,5 93,5 6,3 0,2
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 64,0 30,6 94,6 3,0 2,4
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 66,1 24,3 90,4 9,2 0,4
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 65,9 27,3 93,2 6,1 0,7

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 67,6 26,1 93,7 5,2 1,1
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 64,6 25,9 90,6 9,4
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 54,6 35,7 90,3 6,7 3,0
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 67,9 26,3 94,2 5,6 0,2
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 68,9 23,3 92,2 6,1 1,8

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 71,1 23,2 94,3 5,7
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 64,6 27,8 92,4 6,4 1,2
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 68,7 24,4 93,1 6,6 0,3
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 62,7 31,8 94,5 5,5
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 66,0 24,6 90,6 7,2 2,1

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 68,4 23,8 92,2 7,1 0,8
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 61,7 31,9 93,6 5,5 0,9
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 68,9 24,6 93,5 5,8 0,8
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 66,2 24,8 91,0 8,2 0,8

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 65,7 26,5 92,2 6,7 1,1
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 66,8 25,6 92,5 6,5 1,0
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 65,8 26,0 91,8 7,2 1,1
Non ........................................................................................... 256 100,0 65,4 29,9 95,3 4,1 0,6

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 67,9 25,2 93,1 6,5 0,4
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 68,3 25,3 93,6 5,9 0,5
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 66,8 25,0 91,8 8,2
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 62,9 29,1 92,0 6,2 1,8
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 60,4 32,2 92,6 5,9 1,5
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 72,3 20,3 92,6 4,9 2,5
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 60,9 28,2 89,1 8,8 2,1

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 66,4 24,6 91,0 5,8 3,3
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 65,9 27,7 93,6 5,5 0,9
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 65,5 24,0 89,4 9,5 1,1

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 65,0 26,1 91,1 5,8 3,1
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 65,0 28,3 93,3 5,7 1,0

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 61,6 29,0 90,7 6,9 2,5
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 68,5 23,4 91,9 7,8 0,3
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 64,2 27,6 91,7 7,6 0,7
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 65,5 26,1 91,6 7,5 0,9
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 66,0 28,2 94,1 4,8 1,1
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Q4. Importance de l'impact des contributions suivantes du secteur du Commerce au maintien et
développement d'une société respectueuse de l'environnement et des hommes

La vente de produits comportant un label de type développement durable (produits éthiques ou issus de
l'agriculture biologique...)

TOTAL % Très important Assez important S/t Important Secondaire Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 35,9 40,8 76,7 22,6 0,8

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 32,9 40,0 72,9 26,7 0,5
Femme ..................................................................................... 527 100,0 38,6 41,6 80,2 18,8 1,0

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 21,3 51,4 72,7 27,3
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 47,1 32,8 79,9 20,1
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 33,3 48,0 81,3 18,7
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 33,0 36,8 69,8 27,6 2,5
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 42,4 37,0 79,4 20,1 0,5
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 35,3 39,9 75,1 23,8 1,0
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 35,0 42,0 77,0 22,4 0,6
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 33,5 45,4 78,9 21,1
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 37,1 38,5 75,5 23,3 1,2

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 34,6 42,1 76,8 22,8 0,4
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 33,8 44,8 78,6 21,1 0,3
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 38,2 26,7 65,0 29,7 5,3
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 27,1 49,8 77,0 23,0
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 36,5 42,3 78,8 21,2
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 34,0 47,0 81,0 19,0
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 35,5 39,5 75,0 24,6 0,5
Employé ................................................................................... 107 100,0 33,2 37,0 70,3 28,2 1,5
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 36,5 40,6 77,2 22,8
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 38,2 38,2 76,5 22,1 1,5
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 35,6 41,6 77,2 22,1 0,7
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 48,7 24,7 73,4 22,1 4,5

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 35,9 40,2 76,1 23,5 0,5
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 33,4 43,4 76,8 22,8 0,4
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 20,1 25,1 45,1 46,6 8,3
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 36,0 42,4 78,4 21,6
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 31,1 47,7 78,8 21,2
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 35,1 43,1 78,2 21,8
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 38,1 37,4 75,5 24,0 0,5
Employé ................................................................................... 168 100,0 40,8 38,4 79,2 19,9 1,0
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 34,9 36,2 71,0 29,0
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 35,8 41,7 77,4 21,4 1,2
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 34,3 43,6 77,9 21,3 0,8
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 37,9 38,9 76,8 21,5 1,7

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 37,2 42,1 79,3 19,8 0,9
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 35,3 42,1 77,4 22,6
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 36,0 42,1 78,1 21,6 0,3
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 27,2 39,3 66,5 30,9 2,6

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 30,1 43,5 73,6 25,2 1,3
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 38,3 41,4 79,8 18,9 1,3
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 33,2 42,3 75,5 24,5
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 34,5 38,8 73,3 25,6 1,1
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 41,2 37,5 78,7 20,8 0,4
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 37,2 40,2 77,4 22,0 0,6

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 40,0 38,4 78,4 20,7 0,9
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 36,3 40,4 76,7 23,3
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 32,5 41,3 73,9 23,9 2,3
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 36,9 42,4 79,4 20,6
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 30,0 41,6 71,5 27,0 1,4

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 32,9 37,8 70,7 29,3
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 35,9 39,2 75,0 23,7 1,2
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 38,9 39,5 78,4 21,6
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 33,8 47,9 81,7 18,3
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 37,3 44,8 82,1 17,9

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 39,4 35,6 75,0 22,3 2,7
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 34,3 37,2 71,5 27,4 1,1
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 36,4 41,9 78,3 21,7
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 34,5 45,8 80,3 19,7

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 35,7 43,0 78,7 21,3
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 41,3 37,6 78,9 20,5 0,6
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 36,3 42,1 78,3 21,4 0,2
Non ........................................................................................... 256 100,0 34,5 37,2 71,7 25,9 2,4

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 35,0 42,3 77,4 22,6
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 34,4 41,1 75,5 24,5
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 36,7 45,7 82,4 17,6
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 36,9 38,9 75,8 22,5 1,7
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 38,2 36,9 75,2 23,9 1,0
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 34,8 42,8 77,6 17,6 4,8
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 34,7 41,2 75,9 23,1 1,0

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 40,5 32,6 73,1 26,9
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 35,3 41,8 77,1 22,2 0,7
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 37,1 37,8 74,9 24,0 1,1

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 39,0 28,3 67,3 28,9 3,8
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 36,3 41,6 78,0 21,3 0,7

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 33,0 41,1 74,1 25,9
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 36,3 40,4 76,7 23,3
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 34,4 43,9 78,3 20,5 1,2
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 34,9 41,7 76,6 23,0 0,4
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 37,2 39,5 76,8 21,9 1,3
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Q4. Importance de l'impact des contributions suivantes du secteur du Commerce au maintien et
développement d'une société respectueuse de l'environnement et des hommes

Les efforts faits pour intégrer harmonieusement les magasins dans le paysage urbain 

TOTAL % Très important Assez important S/t Important Secondaire Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 27,8 38,3 66,2 32,6 1,2

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 26,5 41,9 68,5 30,8 0,7
Femme ..................................................................................... 527 100,0 29,1 35,0 64,0 34,3 1,7

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 16,8 30,8 47,7 51,3 1,1
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 8,0 45,2 53,2 46,8
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 24,5 38,8 63,3 36,3 0,4
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 29,6 37,3 66,9 31,5 1,6
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 34,9 36,1 71,0 27,7 1,2
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 35,3 32,8 68,1 31,5 0,4
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 29,8 48,4 78,2 18,6 3,2
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 18,9 38,3 57,2 42,3 0,5
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 32,5 38,3 70,8 27,6 1,6

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 25,0 38,0 63,0 35,8 1,2
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 24,0 39,4 63,4 35,9 0,7
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 18,3 43,3 61,7 31,6 6,7
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 12,0 51,4 63,4 36,6
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 20,4 36,6 57,0 42,2 0,9
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 32,1 36,0 68,1 31,9
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 26,0 36,6 62,6 35,7 1,7
Employé ................................................................................... 107 100,0 26,0 30,1 56,1 42,4 1,5
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 26,0 39,6 65,6 32,6 1,8
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 33,4 39,0 72,4 26,4 1,3
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 33,1 38,8 71,9 26,5 1,6
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 34,4 39,6 74,0 26,0

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 27,4 37,0 64,4 34,5 1,2
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 29,4 35,7 65,1 34,2 0,7
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 24,5 34,9 59,4 32,9 7,6
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 21,6 46,3 67,8 32,2
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 24,1 31,9 56,0 42,7 1,2
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 33,9 35,4 69,3 30,7
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 25,6 38,1 63,7 34,7 1,6
Employé ................................................................................... 168 100,0 27,3 34,8 62,0 37,0 1,0
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 23,6 42,2 65,8 31,9 2,3
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 28,5 40,1 68,6 30,2 1,3
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 31,5 40,9 72,5 25,7 1,8
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 24,0 38,8 62,8 36,7 0,5

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 32,0 33,3 65,3 33,6 1,1
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 25,4 39,1 64,5 34,5 1,0
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 27,9 36,9 64,8 34,1 1,0
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 20,9 53,3 74,3 23,3 2,4

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 27,7 40,7 68,4 30,7 0,9
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 26,3 41,9 68,3 30,0 1,7
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 27,7 32,5 60,2 38,9 0,9
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 31,2 41,4 72,6 26,0 1,4
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 28,0 37,3 65,3 33,4 1,3
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 27,9 37,8 65,6 33,1 1,3

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 21,3 40,4 61,8 35,1 3,1
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 28,2 42,0 70,2 29,1 0,6
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 30,0 29,5 59,5 40,2 0,3
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 31,2 39,0 70,2 29,3 0,4
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 29,6 37,3 66,9 32,1 1,0

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 29,6 37,6 67,2 30,1 2,7
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 29,1 39,3 68,4 30,3 1,3
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 24,8 38,4 63,2 35,5 1,4
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 20,5 34,1 54,6 45,4
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 28,4 38,2 66,7 32,4 0,9

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 28,0 41,1 69,0 30,3 0,6
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 29,6 37,6 67,3 31,3 1,4
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 24,7 41,4 66,1 32,7 1,2
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 30,0 33,5 63,5 35,5 1,1

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 25,8 37,8 63,5 35,7 0,8
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 26,1 35,6 61,7 37,2 1,1
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 26,2 37,0 63,1 35,8 1,1
Non ........................................................................................... 256 100,0 32,8 42,3 75,2 23,3 1,5

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 28,7 37,8 66,5 32,3 1,3
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 30,7 39,0 69,7 28,7 1,6
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 23,3 34,3 57,6 42,1 0,3
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 26,8 39,0 65,8 33,0 1,1
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 22,0 38,1 60,1 38,8 1,0
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 39,8 32,5 72,2 26,5 1,2
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 28,8 50,0 78,8 19,8 1,5

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 37,4 32,2 69,6 28,8 1,6
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 28,2 38,7 66,9 32,1 1,0
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 26,1 36,9 63,0 35,2 1,8

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 37,7 39,8 77,6 21,4 1,1
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 27,7 39,2 66,9 31,9 1,2

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 28,7 35,3 64,0 34,5 1,5
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 24,3 42,4 66,7 33,3
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 25,2 30,7 56,0 42,8 1,3
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 25,6 36,9 62,5 36,7 0,8
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 31,0 40,4 71,4 26,8 1,9
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TOTAL %

Q5. Si, demain, on vous proposait de reprendre un commerce dans un secteur dont
vous vous sentez très proche, vous seriez potentiellement ...

Très
intéressé(e)

Assez
intéressé(e)

S/t
Intéressé(e)

Assez peu
intéressé(e)

Pas du tout
intéressé(e)

S/t Pas
intéressé(e) Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 12,9 26,9 39,8 21,7 37,8 59,5 0,7

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 13,1 28,3 41,3 22,1 36,1 58,2 0,5
Femme ..................................................................................... 527 100,0 12,8 25,6 38,4 21,3 39,4 60,7 0,9

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 11,0 42,7 53,6 29,1 15,6 44,6 1,7
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 14,3 24,9 39,1 32,1 28,8 60,9
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 20,3 39,8 60,1 19,5 20,4 39,9
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 13,7 24,1 37,7 26,9 34,5 61,4 0,9
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 11,8 24,8 36,6 18,0 45,2 63,2 0,2
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 7,7 14,6 22,2 24,5 52,4 76,9 0,9
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 8,8 18,8 27,6 10,5 60,1 70,6 1,8
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 16,7 37,1 53,8 24,7 21,1 45,8 0,4
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 11,0 21,6 32,6 20,1 46,5 66,6 0,8

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 12,9 31,3 44,1 23,1 32,3 55,4 0,5
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 13,0 32,1 45,1 25,5 28,9 54,4 0,4
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 12,8 23,3 36,2 43,0 20,8 63,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 19,6 32,7 52,3 20,4 24,9 45,3 2,4
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 9,8 32,3 42,1 26,3 31,6 57,9
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 12,6 33,0 45,6 24,7 29,7 54,4
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 12,7 30,4 43,1 20,6 35,7 56,3 0,6
Employé ................................................................................... 107 100,0 9,5 28,4 37,9 25,7 34,5 60,1 2,0
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 14,2 31,3 45,5 18,2 36,2 54,5
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 13,1 18,4 31,5 19,0 48,5 67,5 1,0
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 9,1 17,2 26,3 19,7 52,7 72,5 1,3
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 29,2 23,5 52,8 15,7 31,5 47,2

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 14,2 29,5 43,6 22,4 33,6 56,0 0,4
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 15,7 29,1 44,8 22,2 33,0 55,2
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 22,1 11,1 33,2 28,8 37,9 66,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 38,6 17,4 56,0 24,8 19,3 44,0
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 12,3 23,0 35,3 29,3 35,3 64,7
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 12,1 35,9 48,0 17,7 34,3 52,0
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 12,8 29,8 42,6 22,6 34,2 56,8 0,7
Employé ................................................................................... 168 100,0 14,1 24,5 38,6 26,9 33,3 60,1 1,3
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 11,2 36,1 47,3 17,5 35,2 52,7
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 11,3 23,5 34,8 20,7 43,4 64,1 1,1
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 9,0 17,7 26,7 17,1 54,8 71,9 1,3
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 14,6 32,0 46,6 26,0 26,6 52,6 0,8

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 7,4 29,7 37,2 25,9 36,0 61,9 0,9
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 13,2 32,5 45,7 20,3 33,9 54,1 0,2
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 11,0 31,4 42,5 22,4 34,7 57,1 0,4
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 24,9 18,0 42,8 24,3 32,8 57,2

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 11,7 21,1 32,8 19,1 46,9 66,0 1,2
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 15,3 26,4 41,7 18,3 39,7 57,9 0,4
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 11,9 30,0 41,9 25,6 32,5 58,1
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 9,2 29,7 38,9 23,6 35,8 59,4 1,7
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 14,4 27,6 41,9 22,2 35,1 57,3 0,8
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 13,2 28,2 41,4 22,3 35,7 58,0 0,6

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 13,6 31,4 45,0 26,0 29,0 55,0
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 10,0 25,7 35,7 23,7 39,7 63,5 0,8
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 18,0 24,7 42,8 14,9 41,6 56,5 0,7
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 12,5 28,4 40,9 22,7 35,6 58,3 0,8
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 11,4 20,6 31,9 16,8 49,9 66,7 1,4

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 14,8 25,9 40,7 13,7 44,0 57,7 1,7
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 12,8 26,7 39,5 21,4 38,6 60,0 0,5
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 14,0 29,7 43,7 22,0 33,8 55,8 0,5
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 15,3 29,8 45,1 18,6 34,8 53,4 1,4
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 9,9 23,6 33,6 29,8 36,2 66,0 0,4

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 19,1 20,4 39,5 15,2 45,3 60,5
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 12,8 21,1 33,9 20,7 43,9 64,6 1,5
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 10,6 33,3 43,9 20,3 35,6 55,9 0,2
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 12,2 28,7 41,0 26,9 31,7 58,6 0,5

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 14,1 29,0 43,1 24,2 32,3 56,5 0,4
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 15,7 28,8 44,5 23,3 31,4 54,7 0,7
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 14,3 28,1 42,4 24,4 32,5 56,9 0,7
Non ........................................................................................... 256 100,0 8,8 23,4 32,2 13,6 53,5 67,1 0,8

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 12,9 29,0 41,9 20,6 36,9 57,5 0,5
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 11,5 25,0 36,5 22,3 40,5 62,8 0,7
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 16,8 40,0 56,7 16,0 27,2 43,3
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 12,9 24,2 37,1 23,0 39,0 62,0 0,9
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 12,4 27,6 39,9 26,8 32,0 58,8 1,3
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 14,5 11,7 26,2 22,4 51,4 73,8
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 13,1 26,5 39,5 10,1 49,8 59,9 0,6

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 19,8 24,1 43,9 15,6 40,5 56,1
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 12,4 27,2 39,6 20,9 38,9 59,8 0,6
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 14,8 27,0 41,8 25,7 31,6 57,3 0,9

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 20,5 25,8 46,3 19,7 33,0 52,7 1,0
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 13,0 28,6 41,6 21,4 36,4 57,8 0,6

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 14,3 24,1 38,4 28,2 33,4 61,6
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 13,4 33,6 47,0 21,4 31,4 52,8 0,2
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 12,1 32,6 44,7 25,3 28,7 54,0 1,3
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 13,2 31,0 44,2 24,3 31,0 55,3 0,5
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 12,5 21,0 33,5 17,9 47,6 65,5 0,9
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Q6. Vous diriez qu'autour de vous, il y a plus, moins ou ni plus ni moins
de commerces de proximité qu'il y a 5 ans

Plus de
commerces de

proximité

Moins de
commerces de

proximité

Ni plus ni moins de
commerces de

proximité
Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 25,0 42,4 31,3 1,3

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 22,5 42,0 34,5 1,0
Femme ..................................................................................... 527 100,0 27,3 42,8 28,3 1,6

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 48,2 15,0 35,1 1,6
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 32,3 30,6 35,8 1,3
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 23,0 37,1 39,3 0,5
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 21,2 40,1 37,2 1,4
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 25,3 46,9 26,7 1,1
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 21,3 52,8 23,8 2,1
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 16,7 60,1 21,3 1,9
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 31,3 30,3 37,5 1,0
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 21,7 48,7 28,0 1,5

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 26,9 38,0 34,0 1,2
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 23,1 40,4 35,4 1,1
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 32,7 44,2 21,4 1,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 33,0 39,6 26,2 1,2
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 15,3 35,1 47,7 2,0
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 23,3 43,9 32,4 0,4
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 30,7 35,6 32,6 1,2
Employé ................................................................................... 107 100,0 26,4 43,7 27,5 2,4
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 32,7 31,8 35,0 0,6
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 21,3 51,0 26,0 1,7
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 20,2 55,2 22,5 2,1
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 26,0 33,8 40,2

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 24,6 42,1 32,4 0,9
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 18,6 46,9 33,2 1,3
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 10,8 67,8 21,4
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 14,3 61,4 24,3
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 10,9 42,0 44,2 2,9
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 23,8 44,4 30,9 0,9
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 29,8 38,0 31,7 0,5
Employé ................................................................................... 168 100,0 25,3 39,5 34,3 1,0
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 35,2 36,1 28,6
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 25,5 42,8 29,7 2,0
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 17,7 56,7 23,7 1,9
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 37,0 22,4 38,7 2,0

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 25,1 39,4 34,3 1,2
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 27,4 40,4 31,6 0,6
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 26,5 40,0 32,6 0,8
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 11,7 53,8 34,5

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 17,0 38,3 42,3 2,4
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 21,6 47,6 29,8 1,0
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 31,8 43,5 24,6
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 30,9 41,2 24,2 3,7
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 25,0 40,0 33,9 1,1
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 26,8 43,3 28,8 1,1

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 25,0 50,6 22,6 1,7
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 31,5 41,8 26,2 0,4
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 22,0 39,2 36,4 2,5
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 28,9 39,2 31,3 0,6
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 13,7 38,8 45,3 2,2

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 36,5 38,7 23,2 1,6
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 26,1 42,3 30,4 1,1
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 27,5 39,2 32,0 1,2
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 24,5 42,4 32,1 1,0
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 11,2 47,8 38,6 2,3

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 25,2 45,7 28,5 0,6
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 25,0 41,5 30,6 2,8
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 27,3 39,9 32,0 0,8
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 20,7 46,2 32,1 1,0

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 25,8 36,7 36,4 1,1
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 22,9 42,2 33,5 1,5
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 26,2 37,6 35,0 1,2
Non ........................................................................................... 256 100,0 21,5 56,5 20,4 1,6

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 23,2 47,4 28,6 0,8
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 23,0 50,0 26,3 0,8
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 23,8 40,3 35,0 0,9
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 27,2 36,1 34,7 2,0
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 30,9 31,2 35,7 2,3
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 23,1 38,1 37,5 1,3
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 19,1 51,2 27,7 2,1

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 30,8 42,9 26,3
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 25,8 40,5 32,6 1,2
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 22,7 48,3 27,3 1,7

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 28,4 44,1 27,2 0,4
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 24,9 41,6 32,4 1,1

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 19,5 37,9 41,2 1,5
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 25,7 36,7 37,7
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 27,1 41,7 28,8 2,5
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 24,7 38,6 35,5 1,2
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 25,4 47,8 25,1 1,6
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Q7. Imaginez que votre enfant souhaite devenir commerçant ou travailler dans le
secteur du Commerce, l'encourageriez-vous ?

Oui, tout à
fait Oui, plutôt S/t OUI Non, plutôt

pas
Non, pas du

tout S/t NON Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 27,8 37,4 65,2 17,7 15,0 32,6 2,2

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 29,1 40,7 69,8 15,0 13,4 28,4 1,8
Femme ..................................................................................... 527 100,0 26,6 34,3 60,9 20,1 16,4 36,5 2,6

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 45,2 41,4 86,6 9,5 2,8 12,3 1,1
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 29,2 46,9 76,1 16,4 7,5 23,9
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 31,4 44,0 75,4 14,5 8,1 22,6 2,0
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 28,7 43,0 71,7 18,5 9,8 28,3
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 22,1 40,5 62,6 16,7 18,8 35,5 1,9
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 27,3 20,5 47,7 21,6 26,1 47,7 4,5
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 20,1 21,7 41,9 25,0 27,0 52,0 6,2
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 34,2 44,0 78,3 13,7 6,7 20,4 1,3
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 24,4 34,0 58,4 19,7 19,2 38,9 2,7

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 30,4 41,4 71,8 16,4 10,7 27,0 1,2
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 31,6 44,4 76,1 16,3 6,7 23,0 1,0
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 40,0 35,0 75,0 7,1 14,1 21,2 3,8
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 37,7 35,8 73,5 17,2 9,3 26,5
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 32,8 45,1 77,9 18,4 2,7 21,0 1,1
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 27,2 48,7 75,9 15,7 7,4 23,2 0,9
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 29,2 38,3 67,5 16,4 14,6 31,0 1,5
Employé ................................................................................... 107 100,0 23,4 37,8 61,2 21,4 17,4 38,8
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 31,9 38,5 70,4 14,1 13,3 27,4 2,2
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 22,7 29,7 52,4 20,2 23,3 43,5 4,1
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 21,7 24,2 45,9 22,8 26,1 48,9 5,2
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 27,0 51,8 78,8 9,4 11,8 21,2

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 29,9 40,0 69,9 17,2 11,5 28,7 1,4
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 30,9 41,8 72,7 19,2 7,3 26,6 0,7
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 40,9 14,2 55,0 7,8 34,0 41,8 3,2
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 28,8 28,4 57,2 30,0 12,8 42,8
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 28,4 41,7 70,2 24,3 4,1 28,3 1,5
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 31,6 47,0 78,6 15,6 5,5 21,1 0,3
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 29,0 38,5 67,5 15,3 15,2 30,6 2,0
Employé ................................................................................... 168 100,0 22,6 39,7 62,3 21,1 15,9 37,0 0,7
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 36,7 37,0 73,7 8,3 14,5 22,8 3,5
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 25,0 33,9 58,9 18,3 19,5 37,8 3,3
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 21,7 24,3 46,0 22,1 26,6 48,8 5,2
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 29,9 47,9 77,8 12,7 9,0 21,7 0,5

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 21,7 48,1 69,8 18,0 9,8 27,8 2,4
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 31,7 38,3 70,1 17,1 11,8 28,9 1,1
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 27,9 42,1 70,0 17,4 11,0 28,4 1,6
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 30,5 33,0 63,5 12,9 22,5 35,5 1,0

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 24,9 35,2 60,1 22,8 14,7 37,5 2,4
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 31,3 36,4 67,6 17,2 13,4 30,7 1,7
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 29,5 38,4 67,9 15,1 13,0 28,1 4,0
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 28,2 41,9 70,1 12,8 16,3 29,1 0,8
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 24,7 37,1 61,7 18,9 17,9 36,8 1,5
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 28,4 37,9 66,3 16,5 15,0 31,5 2,2

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 31,3 38,4 69,7 14,9 14,4 29,3 1,0
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 30,1 31,7 61,8 20,6 15,0 35,6 2,6
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 39,0 32,3 71,3 12,1 13,2 25,3 3,4
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 21,8 42,5 64,3 17,7 15,8 33,5 2,2
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 21,6 36,9 58,5 23,1 15,7 38,8 2,7

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 37,9 31,0 68,9 15,7 13,0 28,6 2,4
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 28,5 34,6 63,1 17,1 17,1 34,2 2,7
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 27,3 41,1 68,4 17,0 12,5 29,5 2,0
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 23,4 42,6 66,0 15,3 17,0 32,3 1,7
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 21,4 45,6 67,1 23,5 8,8 32,3 0,7

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 28,4 32,8 61,2 17,7 17,7 35,4 3,4
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 24,5 34,2 58,7 16,6 21,2 37,8 3,5
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 26,3 41,1 67,4 17,5 13,4 30,9 1,8
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 27,9 40,9 68,8 19,8 10,8 30,6 0,6

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 29,4 41,8 71,2 17,2 9,6 26,9 2,0
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 31,0 44,2 75,2 14,2 9,4 23,6 1,2
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 29,4 41,5 70,9 16,9 10,3 27,3 1,8
Non ........................................................................................... 256 100,0 22,9 25,4 48,3 19,8 28,7 48,5 3,2

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 28,2 37,1 65,3 19,2 14,0 33,2 1,6
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 28,1 36,1 64,2 18,0 16,0 34,0 1,7
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 28,4 39,8 68,1 22,4 8,4 30,8 1,1
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 27,3 37,8 65,1 15,7 16,2 31,9 3,0
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 29,1 45,6 74,6 12,8 9,6 22,4 3,0
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 23,5 34,1 57,6 18,1 23,8 41,9 0,5
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 25,1 14,2 39,4 23,1 31,4 54,5 6,2

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 40,6 32,0 72,6 2,5 22,6 25,1 2,3
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 29,3 39,7 69,0 15,1 13,6 28,7 2,3
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 24,3 31,7 56,0 22,9 18,9 41,8 2,2

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 42,7 26,6 69,2 9,3 18,8 28,1 2,7
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 29,0 38,9 67,9 16,7 13,3 30,1 2,0

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 31,0 43,3 74,3 14,2 10,0 24,1 1,6
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 29,4 39,0 68,3 17,4 12,5 29,9 1,8
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 28,0 47,9 75,9 15,4 8,5 23,9 0,2
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 29,3 42,9 72,2 16,0 10,6 26,6 1,2
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 25,6 29,4 55,1 20,1 21,2 41,3 3,6
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Q8. Personnellement, il vous arrive de faire des achats sur Internet
(billets de train, disques, vêtements, ....)

Oui,
régulièrement

Oui, de temps
en temps

Oui mais
rarement S/t OUI Non, jamais

ENSEMBLE ................................................................................ 1 013 100,0 13,8 25,7 19,5 59,0 41,0

Sexe
Homme .................................................................................... 486 100,0 15,1 28,6 18,6 62,2 37,8
Femme ..................................................................................... 527 100,0 12,6 23,0 20,3 55,9 44,1

Age
15 - 19 ans ............................................................................... 84 100,0 12,5 31,1 24,6 68,2 31,8
20 - 24 ans ............................................................................... 78 100,0 17,1 35,1 28,2 80,4 19,6
25 - 34 ans ............................................................................... 183 100,0 27,8 35,9 22,3 86,1 13,9
35 - 44 ans ............................................................................... 185 100,0 16,0 31,2 26,6 73,9 26,1
45 - 59 ans ............................................................................... 232 100,0 9,9 23,0 18,5 51,4 48,6
60 - 69 ans ............................................................................... 118 100,0 7,7 17,1 12,4 37,2 62,8
70 ans et plus ........................................................................... 133 100,0 2,4 6,9 5,1 14,4 85,6
---> S/t Moins de 35 ans ........................................................... 345 100,0 21,7 34,6 24,2 80,5 19,5
---> S/t 35 ans et plus ............................................................... 668 100,0 9,7 21,1 17,0 47,8 52,2

PCS Chef de Famille
S/T ACTIF ................................................................................ 669 100,0 18,0 30,5 22,8 71,3 28,7
S/t AB ....................................................................................... 333 100,0 25,1 32,1 22,7 80,0 20,0
Agriculteur ................................................................................ 20 100,0 22,8 17,4 7,2 47,4 52,6
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 60 100,0 6,0 47,0 20,8 73,9 26,1
Cadre supérieur ....................................................................... 104 100,0 32,5 32,6 22,4 87,5 12,5
Profession intermédiaire .......................................................... 149 100,0 27,9 27,8 25,8 81,5 18,5
S/t BC ....................................................................................... 335 100,0 11,0 28,9 22,9 62,7 37,3
Employé ................................................................................... 107 100,0 12,6 30,9 23,9 67,5 32,5
Ouvrier ..................................................................................... 228 100,0 10,2 27,9 22,4 60,5 39,5
S/T INACTIF ............................................................................. 344 100,0 5,6 16,3 13,0 35,0 65,0
Retraité ..................................................................................... 277 100,0 4,5 13,4 10,0 27,8 72,2
Inactif ....................................................................................... 68 100,0 10,1 28,4 25,5 64,0 36,0

PCS Interviewé(e)
S/T ACTIF ................................................................................ 577 100,0 17,8 31,3 22,4 71,5 28,5
S/t AB ....................................................................................... 270 100,0 27,4 30,0 21,2 78,6 21,4
Agriculteur ................................................................................ 13 100,0 3,2 11,2 14,4 85,6
Artisan Commerçant Chef d'entreprise .................................... 31 100,0 13,1 25,0 16,6 54,8 45,2
Cadre supérieur ....................................................................... 72 100,0 33,7 37,7 21,5 92,9 7,1
Profession intermédiaire .......................................................... 153 100,0 29,7 29,7 22,8 82,3 17,7
S/t BC ....................................................................................... 307 100,0 9,4 32,4 23,5 65,3 34,7
Employé ................................................................................... 168 100,0 13,0 35,0 20,9 68,9 31,1
Ouvrier ..................................................................................... 140 100,0 5,1 29,3 26,6 61,0 39,0
S/T INACTIF ............................................................................. 436 100,0 8,4 18,2 15,6 42,3 57,7
Retraité ..................................................................................... 259 100,0 4,5 11,7 8,7 24,9 75,1
Inactif ....................................................................................... 177 100,0 14,2 27,7 25,9 67,8 32,2

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ............................................. 184 100,0 23,9 27,2 23,0 74,0 26,0
Salarié d'une entreprise privée ................................................ 300 100,0 13,6 37,5 23,1 74,2 25,8
S/t Salariés ............................................................................... 484 100,0 17,5 33,6 23,0 74,1 25,9
A votre compte ......................................................................... 41 100,0 24,0 23,2 11,2 58,3 41,7

Région
Ile-de-France ............................................................................ 188 100,0 21,5 31,3 17,5 70,3 29,7
Nord-Ouest ............................................................................... 233 100,0 9,0 24,9 17,4 51,3 48,7
Nord-Est ................................................................................... 240 100,0 14,4 25,0 21,1 60,6 39,4
Sud-Ouest ................................................................................ 110 100,0 17,2 22,2 20,7 60,0 40,0
Sud-Est .................................................................................... 241 100,0 10,2 24,3 20,9 55,4 44,6
S/t Province .............................................................................. 825 100,0 12,0 24,4 19,9 56,4 43,6

Catégorie d'agglomération
Rural ......................................................................................... 249 100,0 13,5 27,1 21,9 62,6 37,4
Moins de 20.000 hab. ............................................................... 171 100,0 8,1 21,7 21,6 51,4 48,6
20.000 - 100.000 hab. .............................................................. 135 100,0 13,7 17,1 18,4 49,2 50,8
Plus de 100.000 hab. ............................................................... 292 100,0 11,9 27,8 18,2 58,0 42,0
Agglomération de Paris ............................................................ 166 100,0 23,4 30,8 16,7 70,9 29,1

Niveau d'études
Pas de diplôme ........................................................................ 87 100,0 2,0 14,4 19,7 36,1 63,9
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................... 560 100,0 8,1 22,6 17,7 48,4 51,6
Baccalauréat ............................................................................ 114 100,0 19,3 25,8 26,5 71,6 28,4
Bac +2 ...................................................................................... 103 100,0 23,7 36,8 23,1 83,7 16,3
Au moins Bac +3 ...................................................................... 146 100,0 31,5 36,5 17,0 85,0 15,0

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € ...................................................................... 155 100,0 7,5 13,4 15,2 36,1 63,9
De 1.200 - 2.000 € ................................................................... 260 100,0 9,1 20,5 19,8 49,4 50,6
De 2.000 - 3.000 € ................................................................... 294 100,0 13,2 31,9 18,4 63,4 36,6
3.000 € et plus .......................................................................... 250 100,0 24,5 34,2 23,6 82,3 17,7

Connecté à Internet
Oui à la maison ........................................................................ 698 100,0 19,5 33,2 24,6 77,2 22,8
Oui au bureau .......................................................................... 283 100,0 25,0 34,2 23,7 82,8 17,2
S/t Au moins 1 connexion ........................................................ 756 100,0 18,1 33,2 24,2 75,6 24,4
Non ........................................................................................... 256 100,0 1,0 3,5 5,5 10,0 90,0

Statut marital
S/t Vit en couple ....................................................................... 569 100,0 14,3 29,1 19,0 62,5 37,5
- dont Marié .............................................................................. 416 100,0 14,1 26,8 18,3 59,2 40,8
- dont En concubinage ............................................................. 152 100,0 15,0 35,4 21,0 71,5 28,5
S/t Vit seul ................................................................................ 444 100,0 13,1 21,3 20,0 54,5 45,5
- dont Célibataire ...................................................................... 278 100,0 16,6 24,7 23,3 64,6 35,4
- dont Divorcé ........................................................................... 89 100,0 11,6 16,9 21,2 49,8 50,2
- dont Veuf ................................................................................ 78 100,0 2,3 14,0 7,0 23,4 76,6

Q1. Image du commerce
Une très bonne image .............................................................. 89 100,0 14,5 20,5 10,4 45,4 54,6
S/t Une bonne image ............................................................... 759 100,0 13,2 27,2 20,0 60,4 39,6
S/t Une mauvaise image .......................................................... 237 100,0 16,3 21,3 17,1 54,7 45,3

Q1. Image des commerçants
Une très bonne image .............................................................. 140 100,0 7,8 24,0 14,8 46,7 53,3
S/t Une bonne image ............................................................... 882 100,0 13,7 26,7 19,0 59,4 40,6

Q8. Iil vous arrive de faire des achats sur Internet
Oui, régulièrement .................................................................... 140 100,0 100,0 100,0
Oui, de temps en temps ........................................................... 260 100,0 100,0 100,0
Oui mais rarement ................................................................... 197 100,0 100,0 100,0
S/t OUI ..................................................................................... 597 100,0 23,4 43,6 33,1 100,0
Non, jamais .............................................................................. 416 100,0 100,0
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